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Чоловік Олі Полякової потрапив
до лікарні
ТЕКСТ: УЛЬЯНА ВИНОГРАДОВА,  9 квітня 2026, 10:58

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Люкс
Полякова та Буряковський

63-річний бізнесмен Вадим Буряковський опинився у
лікарні після різкого погіршення стану здоров’я. За
його словами, саме Оля Полякова наполягла на
госпіталізації.
Чоловік української співачки Оля Полякова - бізнесмен Вадим Буряковський
- поділився подробицями серйозного інциденту, який стався з ним після
застілля з друзями. Про це він сказав в інтерв’ю Дмитру Гордону.

За словами Буряковського, після тривалої перерви він вирішив
повернутися до звичних раніше страв і алкоголю. Це призвело до різкого
погіршення самопочуття: вночі чоловік знепритомнів і сильно вдарився
головою.

Отямившись, він покликав на допомогу дружину. Полякова одразу
запідозрила серйозну проблему та наполягла на терміновій госпіталізації.

У лікарні медики діагностували у нього виразку шлунка, яка загострилася
через алкоголь і жирну їжу. Стан був критичним, однак обійшлося без
оперативного втручання - лікарям вдалося стабілізувати пацієнта.

Наразі Буряковський уже відновлюється, хоча наслідки інциденту ще
відчутні - зокрема, у нього залишився шрам на голові після падіння.

Сам бізнесмен наголошує, що вдячний дружині за рішучість: якби не її
наполягання їхати до лікарні, наслідки могли бути значно серйознішими.
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Нагадаємо, Полякова висловилася про конфлікт навколо свого
чоловіка після його інтерв’ю Гордону, яке викликало шквал обговорень у
мережі.

"Той самий Вадік". Чоловік Полякової став мемом після інтерв’ю
Гордону

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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